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Этот фильм – документальное повествование о великом русском путешественнике, гуманисте, учёном – Николае Николаевиче Миклухо-Маклае. О его удивительных открытиях в Новой Гвинее, жизни в России и Австралии, о наследии, которое он оставил как этнограф и антрополог.

В фильме о приключениях и исследованиях известного ученого в  XIX веке лейтмотивом станет современная экспедиция на Берег Маклая, которую, уже в XXI веке, возглавил потомок  Миклухо-Маклая и его тезка – Николай. 

Зритель узнает интересные факты о жизни великого путешественника среди туземцев, увидит редкие фотографии, познакомится с цитатами из дневников ученого и рисунками, сделанными им во время жизни на острове.

Николай Николаевич Миклухо-Маклай причалил к неизведанным берегам Новой Гвинеи в 1871 году, и,  как тогда считали его соотечественники, отправился «на верную гибель».

Благодаря терпению и уважению к островитянам, Миклухо-Маклай сумел не просто наладить с ними контакт, а по-настоящему подружился, сделав множество важнейших для мира открытий. В его дневниках, записках, книге “Путешествие на Берег Маклая” есть ценные сведения о климате Новой Гвинеи, о её животном и растительном мире, и, самое главное: описан физический тип папуасов Новой Гвинеи. Миклухо-Маклай опроверг распространенное в науке того времени мнение, будто папуасам присущи какие-то особые свойства “ низших рас”. Было принято думать, что волосы у теземцев растут “пучками”, а их кожа какая-то особенно жесткая. 

Трудно поверить, но в XIX веке папуасов даже не считали людьми. Миклухо-Маклай полностью опроверг это заблуждение ученых, прожив с местным населением более 2, 5 лет.
Писатель Лев Толстой впоследствии высоко оценил труд и подвиг русского путешественника. По его словам, Миклухо-Маклай доказал собственным опытом, без всякого применения насилия, одним добром, что все люди одинаковы, «так же любят благо, так же разумны», « у всякого народа есть свои правила жизни, свой закон жизни».

Туземцы называли Миклухо-Маклая – «Человек с Луны». 

Он стал своим на этой земле, и островитяне сохранили эти события в памяти и сердцах на многие века.

Прошло почти полтора столетия, и в Папуа Новую Гвинею вновь отправился Николай Николаевич Миклухо-Маклай. Потомок и полный тезка великого путешественника. 

Первая в новейшей истории России экспедиция на Берег Маклая в Папуа – Новую Гвинею состоялась в сентябре – октябре 2017 года, организованной  Фондом им. Миклухо-Маклая, при взаимодействии Санкт-Петербургского Музея антропологии и этнографии имени Петра Великого (Кунсткамера) РАН, Министерства иностранных дел Российской Федерации.

Подобных экспедиций в данном регионе не проводилось более 40 лет. 

С немалыми приключениями  прошел Миклухо-Маклай-младший по стопам своего прапрадеда и оказался с научной экспедицией в тех же местах, где жил и работал его великий предок. 

Николая Миклухо-Маклая современные островитяне встретили необыкновенно тепло. Оказалось, что все эти годы рассказы о «Человеке с Луны» передавались в местных деревнях из поколения в поколение. В различных совместных мероприятиях приняли участие более трех тысяч местных жителей, папуасов, которые хранят память о Миклухо-Маклае почти 150 лет.

Особенно трогательной стала встреча Миклухо-Маклая младшего с потомком папуаса Туя, первого друга Маклая на острове.

Основным рассказчиком фильма стал потомок путешественника Николай Миклухо-Маклай, который  руководит Фондом им. Миклухо-Маклая, а также является режиссером данного документального фильма и папуас Асель-Туй, потомок первого друга Миклухо-Маклая на Острове. 

Удивительный пример жизни Миклухо-Маклая может служить образцом отношения к людям, как к равным, независимо от их места проживания, цвета кожи и социального статуса. Именно эта идея была главной для ученого и путешественника. 

Фильм будет интересен всем возрастным категориям, особенно молодому поколению, в котором живет жажда приключений, и кому важно видеть перед собой достойные примеры отваги и борьбы за равенство и справедливость.
Прилагаем 2 тизера фильма
 https://www.youtube.com/watch?v=mPGi6Yn35Q8
https://www.youtube.com/watch?v=poLT_TJvZJQ#action=share
Фильм можно посмотреть по запросу по закрытой ссылке на канале 
Фонда имени Миклухо-Маклая.

Просим обращаться с предложениями о показе на вашем канале

к Николаю Николаевичу Миклухо-Маклаю

+7-981-154-93-11

+7-911-908-89-44

Info@mikluho-maclay.ru
mmaclay2015@yandex.ru
www.mikluho-maclay.ru
